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MANUAL DE USUARIO

ASPIRADORA DE MANO 
INALÁNBRICA MULTIUSO 4 EN 1

AV000225
LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO
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PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO:

1- HTPA
2- CUBO DE RECOGIDA
DE POLVO
3- INTERRUPTOR DE EN-
CENDIDO
4- ELEMENTO DE ASPIRA-
CIÓN
5- MANGO
6- CARGADOR C

PIEZAS:

Línea de carga Combinación de boquillas 
de aspiración multifunción

Escape y soplado de aire

PARÁMETROS

NOMBRE TENSIÓN PESO CAPACIDAD

Aspiradora 5V 380 g 0.4L

USO

1. Conecte el cargador para
cargar completamente la
batería (al cargar la luz roja
de la línea de carga está
encendida; cuando la batería
está completamente cargada,
la luz indicadora de la línea
de carga será verde).

2. Conecte los accesorios
correspondientes en fun-
ción de la situación de la
aplicación (instalación y
uso de los
accesorios)

3. Encienda el aspirador
y empiece a trabajar.
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INSTALACIÓN Y USO DE ACCESORIOS

1. Boquilla de succión ade-
cuado para la puerta, asiento, 
esquina del armario, cajón y 
cenicero
2. Cepillo: tiene doble fun-
ción de succión y limpieza. 
Es adecuado para la limpieza 
de polvo en la superficie del 
cojín, almohadilla, teclado y 
aire acondicionado.

3. Cepillo para suelos:
adecuado para limpiar el 
polvo del suelo, el maletero, 
el colchón, el sofá y todo 
tipo de superficies planas 
de gran tamaño.

4. Puerto de soplado:
adecuado para el inflado de
pequeños equipos como bo-
yas salvavidas y chalecos
salvavidas.
5. Puerto de bombeo: ade-
cuado para el bombeo de 
bolsas de almacenamiento 
domésticas.

1. Gire el depósito de polvo en sentido contrario a las agujas del reloj para extraerlo del 
fuselaje.
2. Extraiga la rejilla del filtro del cubo de basura y vierta la basura en el cubo de basura.
3. Si es necesario, el cubo de polvo puede limpiarse con un trapo ligeramente húmedo 
o una toalla de papel desechable, y reutilizarse.
4. Para volver a instalar el depósito de polvo, coloque la pantalla del filtro HEPA en el 
depósito de polvo, y gírelo y apriételo en la dirección opuesta según el paso 1.

DESMONTAJE Y LIMPIEZA
Utilizar metodo de conmutación inalámbrica
Polvo en el coche y en casa.
1. Asegúrese de que la aspiradora tiene electricidad
2. Activar el interruptor de la aspiradora tecla “ON”, y puede empezar a trabajar
3. De acuerdo con la necesidad de limpiar el polvo en diferentes ocasiones, será nece-
saria la sustitución de diferentes bocas de succión
4. Hay un interruptor fijo de la cubierta del filtro delante del interruptor de encendido, y 
la cubierta frontal se puede desmontar para limpiar la red del filtro
5. Cuando la batería recargable está cargada, la lámpara USB muestra rojo para la carga 
normal y verde cuando está lleno
6. El tiempo de carga es de aproximadamente de tres a cuatro horas, y tiene un funcio-
namiento de unos 20 minutos de uso sostenible.
7. Si el motor parece lento, esto es porque la batería no está cargada completamente. 
Cargue el equipo.
ADVERTENCIA
1. Por favor, observe si hay suficiente potencia cuando utilice el producto
2. Por favor, arranque el coche primero cuando quiera cargar el equipo
3. El enchufe del cable de este producto que es el enchufe del encendedor de cigarri-
llos por defecto. Si necesita usarlo en casa, necesita el convertidor por separado
4. Está estrictamente prohibido el uso de este producto a alta temperatura y alta pre-
sión (-20°C~ +50°C)
5. No deje que los niños jueguen solos con este producto, para evitar peligros.
6. No absorba objetos o líquidos corrosivos;
7. Cuando no lo utilice, guárdelo en un lugar entre -20°C~ +50°C
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USER MANUAL

HAND VACUUM CLEANER
CORDLESS MULTIPURPOSE 4 IN 1

AV000225
READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE
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PRODUCT PRESENTATION:

1- HTPA
2- DUST COLLECTION
BUCKET
3- POWER SWITCH
4- SUCTION ELEMENT
5- MANGO
6- C CHARGER

PARTS:

Load line Multifunctional suction 
nozzle combination

Exhaust and air blowing

PARAMETERS

NAME VOLTAGE WEIGHT CAPACITY

Vacuum cleaner 5V 380 g 0.4L

USE

1. Connect the charger to
fully charge the battery (when
charging the red light on the the
red light on the charging line is
on; when the battery is fully is
fully charged, the indicator light
on the charging line indicator
light will be green).

2. Connect the corres-
ponding accessories
according to the appli-
cation situation (insta-
llation and use of the
accessories)

3. Turn on the vacuum clea-
ner and start working.
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INSTALLATION AND USE OF ACCESSORIES

1. Suction nozzle suitable for
door, seat, cabinet corner,
drawer and ashtray
2. Brush: has dual function
of suction and cleaning. It is
suitable for cleaning dust on
the surface of cushion, pad,
keyboard and air conditioner.

3. Floor brush:
suitable for dusting the
floor, trunk, mattress, sofa
and all kinds of large flat
surfaces.

4. Blowing port:
suitable for the inflation of
small equipment such as life
buoys and life jackets.
life jackets.
5. Pumping port: suitable for
pumping domestic storage
bags.

1. Rotate the powder hopper counterclockwise to remove it from the fuselage.
2. Remove the filter screen from the garbage can and pour the garbage into the garba-
ge can.
3. If necessary, the dust bucket can be cleaned with a slightly damp cloth or disposable
paper towel and reused.
4. To reinstall the dust cup, place the HEPA filter screen into the dust cup, and twist and
tighten it in the opposite direction according to step 1.

DISASSEMBLY AND CLEANING
Use wireless switching method
Dust in the car and at home.
1. Make sure that the vacuum cleaner has electricity.
2. Activate the vacuum cleaner switch “ON” key, and you can start working.
3. According to the need to clean the dust on different occasions, it will be necessary to
replace different suction nozzles.
4. There is a fixed switch of the filter cover in front of the power switch, and the front
cover can be removed to clean the filter net.
5. When the rechargeable battery is charged, the USB lamp shows red for normal char-
ging and green when it is full.
6. The charging time is about three to four hours, and it has a running time of about 20
minutes of sustainable use.
7. If the motor seems slow, this is because the battery is not fully charged. Charge the
equipment.
WARNING
1. Please observe if there is enough power when using the product. 2.
2. Please start the car first when you want to charge the equipment 3.
3. The cable plug of this product which is the default cigarette lighter plug. If you need
to use it at home, you need the converter separately.
4. It is strictly forbidden to use this product under high temperature and high pressure
(-20°C~ +50°C).
5. Do not let children play alone with this product, to avoid danger.
6. Do not absorb corrosive objects or liquids;
7. When not in use, store it in a place between -20°C~ +50°C
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MANUAL DO USUÁRIO

MÃO HOOVER
ASPIRADOR DE PÓ MULTIUSO 

SEM FIO 4 EM 1

AV000225
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR
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APRESENTAÇÃO DO PRODUTO:

1- HTPA
2- CAÇAMBA DE COLETA
DE PÓ
3- IINTERRUPTOR DE
ENERGIA
4- ELEMENTO DE SU-
CÇÃO
5- MANGO
6- CARREGADOR C

PEÇAS:

Linha de carga Combinação de bocal de 
sucção multifuncional

Exaustão e sopro de ar

PARÂMETROS

Designação VOLTAGEM PESO CAPACIDADE

Hoover 5V 380 g 0.4L

USO

1. Conecte o carregador para
carregar totalmente a bateria (du-
rante o carregamento, a luz ver-
melha da linha de carregamento
está acesa; quando a luz Ligada;
quando a bateria estiver totalmen-
te estiver totalmente carregada,
a luz indicadora no luz indicadora
ficará verde).

2. Conecte os acessórios
apropriados
dependendo da situação
da aplicação (instalação e
uso dos acessórios).
acessórios)

3. Ligue o aspirador de
pó
e comece a trabalhar.
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INSTALAÇÃO E USO DE ACESSÓRIOS

1. bocal de sucção adequado
para porta, assento, canto de
armário, gaveta e cinzeiro.
2. Escova: tem função dupla
de sucção e limpeza. É ade-
quada para limpar a poeira
na superfície da almofada,
do assento, do teclado e do
ar-condicionado.

3. Escova para piso:
Adequada para tirar o pó
do chão, da bota, do col-
chão, do sofá e de todos
os tipos de superfícies
planas grandes.

4. Porta de sopro:
Adequado para inflar equipa-
mentos
pequenos equipamentos, como
boias e coletes salva-vidas.
coletes salva-vidas.
5. Porta de bombeamento: ade-
quada para o bombeamento
de bolsas de armazenamento
doméstico.

1. gire o funil de pó no sentido anti-horário para removê-lo da fuselagem.
2. Remova a tela do filtro do compartimento de pó e despeje o pó no compartimento
de pó.
3 Se necessário, o compartimento de pó pode ser limpo com um pano levemente úmi-
do ou toalha de papel descartável e reutilizado.
4. Para reinstalar o compartimento de pó, coloque a tela do filtro HEPA no comparti-
mento de pó, gire-a e aperte-a na direção oposta à da etapa 1.

DESMONTAGEM E LIMPEZA
Use o método de comutação sem fio
Tire a poeira no carro e em casa.
1. certifique-se de que o aspirador de pó tenha eletricidade.
2. Ative a chave “ON” do aspirador e ele poderá começar a funcionar.
3. De acordo com a necessidade de limpar a poeira em diferentes ocasiões, será neces-
sário substituir diferentes bicos de sucção.
4. Há um interruptor fixo da tampa do filtro na frente do interruptor de energia, e a
tampa frontal pode ser removida para limpar a rede do filtro.
5. Quando a bateria recarregável estiver carregada, a lâmpada USB mostrará a cor ver-
melha quando estiver carregando normalmente e a cor verde quando estiver cheia.
6. O tempo de carregamento é de cerca de três a quatro horas e o tempo de funciona-
mento é de cerca de 20 minutos de uso sustentável.
7. Se o motor parecer lento, isso se deve ao fato de a bateria não estar totalmente ca-
rregada. Carregue o equipamento.
AVISO
1. observe se há energia suficiente ao usar o produto.
2. Ligue o carro primeiro quando quiser carregar o equipamento.
3. O plugue do cabo deste produto é o plugue padrão do acendedor de cigarros. Se
você precisar usá-lo em casa, precisará do conversor separadamente.
4. É estritamente proibido usar este produto em alta temperatura e alta pressão
(-20°C~ +50°C).
5. Não permita que crianças brinquem sozinhas com este produto para evitar perigos.
6. Não absorva objetos ou líquidos corrosivos;
7. Quando não estiver em uso, guarde-o em um local entre -20°C e +50°C.
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